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 Информационный бюллетень города Спасска
Спасского района Пензенской области. Издание официальных документов 

РОСРЕЕСТР ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВЕДЕТ  ОБУЧЕНИЕ  ЭЛЕКТРОННОЙ  РЕГИСТРАЦИИ  ДЛЯ  ВСЕХЖЕЛАЮЩИХ пресс служба Управления Росреестра по Пензенской области сообщает.
Предоставление услуг в электронном виде – основной вектор развития российской учетно-регистрационной системы. Благодаря современным информационным технологиям у граждан и бизнеса появилась возможность напрямую обратиться в Росреестр, минуя посредников. Ведь при этом исключено влияние человеческого фактора: заявитель самостоятельно подает документы и независит от  действий чиновника, а также не теряет времени на визит в офис. Особенно это важно для юридических лиц, в частности, компаний-застройщиков, которые подают на регистрацию прав большое количество пакетов документов одновременно.

Преимущества регистрации прав в электронном виде очевидны: во-первых, это снижение коррупционной составляющей благодаря бесконтактному взаимодействию; во-вторых, заявление можно подать в любое удобное время суток – портал Росреестра(www.rosreestr.ru) принимает заявления 24 часа 7 дней в неделю и, в-третьих, одним из главных преимуществ является экономия денежных средств, т.к. предусмотрено снижение госпошлины на 30%.

Управлением на сегодняшний день готово провести обучающие мероприятия, в том числе выездных, для нотариусов, органов местного самоуправления, Государственного жилищного фонда РТ, профессиональных участников рынка  и  юридических лиц. Входе  обучения  участникам  семинара будет разъяснен  алгоритм  действий при  подаче заявления  на  регистрацию прав в электронном виде с помощью портала Росреестра  (rosreestr.ru)  и  подробно  даны  ответы  на все интересующие вопросы. А  с 1 июнязаявки на проведение  обучения  по  подаче  документов  на электронную регистрацию недвижимости принимаются от  всех желающих по  электронной  почте  penza@ rosreestr58.ru.
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